



**Xinevezések a pénzügyigazgatóságnál**

A pénzügyminiszter a debreceni pénzügyi igazgatóságnál Kóródy Istvánt, Gáll Istvánt, pénzügyi főtanácsosokká, Szakács Mózes államháztartási főtanácsosnak, Bereczky Istvánt, Szilágyi Antal pénzügyi tanácsosoknak, Kellner Aront pedig államháztartási tanácsosnáló nevezte ki. Előléptetésükkel az igazi érdem jutalmaztatott.

**Debrecen ösnépe.**

Debrecen város öslakóiról és azok kulturájáról tartott előadást tegnap dr. Eesedi István a debreceni Munkás Otthonban.

Az illusztris előadó a muzeumi ásatások nyomán Debrecen város kőkori, bronzkori, népvándorláskori lakóit és azok kulturáját ismertette. Szólt a kőkori ember hitéletéről, Bemutatta a kőkori isteniszobrot, melyet Hortobágyon a Bajnok halomba találtak. Szólt az őskori emberek tulvilági hitéről, azok halott kultúrájáról. A halottakat eszközökkel, fegyverekkel temették el.

Bőven szólt a hortobágyi porosháti halmostemetőkről, a gröngyös csontvázkőről.

Végül a magyar lovassirokat mutatta meg és azon a magyar nemzeti kultúrát. Előadását számos jól sikerült vetített képpel és szép leletek bemutatásával élénkítette.

Betelejezősül felhívta a nagyszámban egybegyűlt munkásokat, hogy ha földmunka közben találnak valami cserépet, tárgyat, ne törjék össze, vagy dobják el, hanem vigyék be a városi muzeumba. Így lesznek nek is a magyar munkásai. Az előadást lelkes ovációval fogadta a hallgatóság.

**Építészek és építőmesterek értekezlete**

A debreceni építészek és építőmesterek tegnap esti szakértekezletén Gulvás József elnöksége alatt több rendbeli érdeklődőbe tartozó kérdést tárgyaltak le. Elsősorban a vagyonadó ügye merült fel, amelyről megállapodásuk szerint az ipartestület elnökével egyöntetűen járnak el, hogy az érintett iparosság érdekeit enné a nagyfotosság kérdésnél a lehetőségig eredményesen megóvják. Azután hosszas eszmecsere tárgyát képezte a tanoncok testnevelési ügyével kapcsolatos több rendbeli utasítás. Maguk ish ívei a testnevelési tanács törekvéseinek de a tanonc oktatás elvének szemellett artásával azt fogják illetékes helyen kérni, hogy az építőipari tanoncaikat testnevelését lehetőleg a téli hónapokon teriessék ki jobban, amikor a tanoncok munkában kevésbé vannak foglalkoztatva.

Fozlakoztak az építőipar munkásainak azzal a kívánságával, hogy bizonyos munkáknál az időközi díjtétel megállapításán túlmenő külön díjazást adjanak az építési vállalkozók. Míután pedig a díjtétel időközönmegállapított összegétől a vállalkozók nem térhetnek el, a külön díjazást csak azoknál a munkáknál hajlandók megadni, amelyek mint például a barkolás, favance s egyéb ehhez hasonló munkák külön szakértelmet kívánnak.

**Öngyilkos tőzdebizományos.**

Budapest, ápr. 9. Ma éjjel a Tisza Kálmán-tér 3. számú házban, az ott lakó Vadász László 28 éves tőzdebizományos leugyott a II. emeletről. A mentők a dologkórházba szállították, ahol meghalt. Egy millió 700 ezer koronát találtak nála. A vendőrség megindította a vizsgálatot, hogy az öngyilkosság okát megállapítsa.

**Molykár ellen**  
téli ruhák beraktározását felelősséggel vállalom. Báránybőr és mindenféle bőrok kikészítését vállalom. — Bekücsök előre megrendelhetők. —  
**ADLER JENO** szűcsmeister,  
Batthyányi-utca 2. szám.

821—1924.

**Arverési hirdetmény**

Debrecenben elhalt öz. Prell Bálintné Taschner Mária hagyatékához tartozó háziutorok ágy és ruhamentükből álló ingóságok 1924 április 11-én délután 3 órakor Széchenyi u. 20. sz. alatt nyilvános árverésen eladni fognak.

Debrecen, 1924 április 1.

Leitárbiztosi hivatal.

**Az anglikán egyházi megbeszélésben.**

Dr. Eemhardt néhány órai látogatása.

Meghrtuk tegnap, hogy a két anglikán egyházi megbízott: Mac Cornik és Eemhardt debreceni látogatásukat elhalasztották májusra.

Mindennek dacára dr. Eemhardt tegnap reggel telefonon értesítette a püspöki hivatalt, hogy bár társa már elutazott Párisba, ő egy pillanatra leutazik Debrecenbe, hogy találkozzék dr. Baltazár Dezső püspökkel.

Tényleg tegnap délben meg is érkezett az anglikán megbízott. A pálvaudivaron Baja Mihály lelkész és dr. Erdős Károly lelkészintézet igazgató fogadta. Eemhardt a Bikában szállt, hol dr.

Baltazár Dezső püspök vendégül látta.

Ebéd után dr. Baltazár püspök, Erdős Károly és Baja Mihály kíséretében megtekintette a Nagytemplomot, Emlékkertet, Kollégium nagy könyvtárát, oratóriumot és a főgimnáziumot és délután 5 órakor visszautazott Budapestre.

Eemhardt ma repülőgépen Párisba utazik, hogy részt vegyen az amerikai püspökök egyháznak Európában levő megbízottai kongresszusán.

Eemhardt és Mac Cornik májusban újra éjnek Debrecenbe, amikor nagy ünnepséggel fogják fogadni.

**A pénzügyminiszter mégis megengedi a saját használatra való dohánytermelést.**

Budapest április 9. A nemzetgyűlés épületében ma délben Mayer János és Szabó Sándor képviselők vezetésével népes kiscsapat küldöttség jelent meg Korányi pénzügyminiszternél. A küldöttség a saját használatra való dohánytermelés engedélye zését kérte.

A pénzügyminiszter válaszában ki-

jelentette, hogy a kérést teljesíti. — Hozzájárul ahhoz is, hogy bizottságot küldjenek ki annak a kérdésnek tanulmányozására, hogy a takarmány szegény vidéken hogyan lehetne a kiscsapat sereime nélkül megengedni a lisztmagyaktól való pálinkafőzést. A küldöttség a pénzügyminiszter válaszáat kézfönnettel vette tudomásul.

**Tovább tart a budapesti nyomdász sztrájk.**

Budapest, ápr. 9. A hétfő déli óta tartó nyomdász sztrájkban még mindig nem tisztázódott a helyzet. A sztrájk, amely a kollektív szerződés megszegése miatt, most már erős bérharcra fejlődött ki. A munkásság 25 százalékos újabb béremelési kérését a Grafikai Főnökök Egyesülete nem tartja méltánvosnak és

eddig nem is bocsátkozok újabb tárgyalásra, amíg a nyomdai munkások a munkát meg nem kezdik. Eddig az a helyzet, hogy a megvezetésre rövidesen kilátás nincs és így a ma délutáni és esti lapok nem jelennek meg s valószínűleg a reggeli lapok sem. A sztrájk teljesen gazdasági jellegű.

**A kollégium igazgató-tanácsának ülése.**

Nem lesz tavaszi egyházkerületi közgyűlés.

Tegnap tartotta ülését a debreceni református kollégium igazgató tanácsa dr. Baltazár Dezső püspök és gróf Degenfeld József főgondnok elnöksége alatt.

Az igazgatótanács számos igen fontos gazdasági ügyet tárgyalt le. Ezek közt intézkedett a kollégium 2 és egyegyed millió korona nosztri főkálattal, a hadikölcsön kölvényének érvényesítése felől. Az alapítványokat nem helyezi el takarékkoronában.

A kollégiumi internátus fűtő kazánját kijavítja és újabbat is állít be 50 millió költségen. Kimondta, hogy az évi fűtőanyag szükségletét még a tavaszon szereze be a igaz-

gató és az erre szükséges 600 millió koronát valamelyik bank utján kölcsön képen megszerzik.

Ezután meghallgatták a kollégium lelkészintézet, főgimnáziumi és tanítóképző intézeti igazgatók jelentését és ezután az ülés véget ért.

Az igazgatótanács ilyen korai ósz. szelivását az tette szükségessé, hogy a tavaszi kerületi közgyűlés, mint már említettük elmarad. A könnyen elintézhető ügyeket az egyházkerületi rendkívüli intéző bizottság, a nehezebbeket az igazgatótanács és a legfontosabbakat az ösi egyház kerületi közgyűlés intézi el.

**Új díjszabás a postán.**

Budapest, április 9. A kereskedelmi miniszter a posta személyi és dologi kiadásainak megnövekedése, valamint a korona vásárló erejének csökkenése valamint a korona ársárló erejének csökkenése miatt a posta, távíró és távbeszélő díjszabást újól megállapította. Az új díjak általában április 11-én lépnek életbe, a távbeszélő díjszakás április 16-án, a hírlap díjszakás május 1-én.

Az új díjszabás főbb tételei a következők:  
Levél 20 grammig helyben 1000, vidékre 1500, levelezőlap helyben 600, vidékre 1000, nyomtatvány, belföldre 10 grammig 200, ezenfelül 50 grammonként 400, Ausztriába, Csehországba, Lengyelországba, Olaszországba és Romániába levél 20 grammig 3000, levelezőlap 1800, egyéb külföldre levél 4000, levelezőlap 2400 kor.  
Ajánlási díj helyben 1000, vidékre 1500, külföldre 4000.

Postautalvány díja belföldi forgalomban 200.000 koronáig 2000, 500.000 koronáig 3000, egymillióig 5000, ezen felül minden egymillió vagy ennek töredéke után még 2500 kor.

Külföldi forgalomban 100 ezer koronáig 5000, egymillióig 10.000, ezen felül minden egymillió vagy ennek töredéke

után még 5000. Egy-egy utalvánnyal küldhető legfeljebb 10 millió.

A csomagolási díjszabás tekintettel a vasuti díjszabásra, a megfelelő mértékben szintén újól állapították meg.

Távírat szódija belföldre 600, Ausztriába, Csehországba, Jugoszláviába és Romániába 1200, Németországba és Lengyelországba 1600 kor.

A távbeszélő egységenkénti beszélgetési díja távolsági forgalomban 15 kilométerig 1200, 100 kilométerig 15000, ezen felül 18000 kor.

Budapest—Bécs közötti beszélgetés díja 1.75 arany frank, Berliannel 3.50 arany frank.

A díjszabás alkalmából a vidéki távbeszélő állomásokat április 30-ig, az illetékes postai hatóságnál lehet felmondani. Felmondás esetén eddig a határidőig a régi díjszabás szerinti díj jár.

**Épen nagyvásárcor bontják a Hatvan-utca kövezetét.**

A tegnapi napon a szekerek alig tudták egymást kikerülni a Hatvan-utca elején.

Egyik oldalon a villamos csilingel, másik oldalon kőcsomók barikádozzák el az utat, középen pedig bontják felfel-

**100 waggon**  
kélves, száraz, bükkhasáb  
**tűzifa** a Közraktár telepéről, kisebb-nagyobb tételekben, maximális áron alól **eladó!**  
Értekezhetni: az Erdélyi Tűzifabehozatalt r.-l.-nál, Fűrdő-utca 2. szám.  
Telefon: 10—93.

**„MERINO“**  
Posztó Kereskedelmi R.-T. Lerakata.  
**PIAC-UTCA 49. SZÁM**  
Tavaszi ujdonságok megérkeztek. Legnagyobb választék férfi szövet különlegeségeiben: Kamgarn, Burberry, Frack-és Smoking kelmékben.  
Kabát lüszterek. — Szolid szabott árak.

a nagy rég lerakott csinos kockakő fasztert.

Az utca javítás szükséges. Jó ha osnállják, de igazán a legalkalmatlanabb időben fogtak hozzá. A héten van a nagy vásár. A Hatvan-utca a legforgalmasabb ilyenkor és most ime a nagy forgalom felekad, mert a felbontott uttesten nem járhatnak a szekerek, hanem kénytelenek letérni a villamos sínekre. Hogy aztán a világot nem látott falusi jószág nem szalad-e neki a szembe jövő villamosnak, vagy a házak ablakának, az a jövő titka.

Mindenesere nem történt volna semmi súlyosabb dolog, ha az uttest kijavítását a vásár utánra halasztják is.

**Színház.**

**A Csokonai színház heti műsora:**

Április 10-én, Csütörtök: **Csásák**, operett. D) bérlet.

Április 11-én, Pénteken: **Hamlet**, tragédia. Bérletszűnet. Somlay m. v.

Április 12-én, szombaton: **A vasgyáros** színmű. Bérletszűnet. Somlay m. v.

Április 13-án, vasárnap délután: **A sárga csikó**, népszínmű, Somlay m. v.

Április 13-án, vasárnap este: **Ooskai hriadéros**, színmű. Bérletszűnet, Somlay m. v.

Április 14-én, hétfőn: **A kék postakocsi**, operette. Bemutató. A) bérlet.

**Somlay Arthur vendégjátékai.**

A drámai művészet mesterei közül Somlay Arthur jött el Debrecenbe és négy előadás keretében, négy hatalmas szerepben győvörködteti azokat, akik az igaz művészetért lelkesedni tudnak. Semmi kétség benne, hogy ezt a kivéte-es, igazán ritkán kínálkozó alkalmat mohón használja fel Debrecen par excellence intelligens közönsége.

Somlay Arthur rajongott tagja a főváros művészcádájának. Alakításai közül Hamlettel ő vitte el a pálmát s a dícsőség babérai az ő lábai elé hullottak. Holnap ebben a hatalmas szerepben láthatja őt Debrecen közönsége. Egy igazi művészenbert, akinek oltára a színpad.

Tegnapelőtt egész éjjel utazott, hajnalban érkezett meg Debrecenbe s már korán reggel ott volt a színpadon, próbált a társulat tagjaival, rendezett, dirigált, irányított, vezetett. Az egész délutánt, sőt az estét is munkában töltötte. Mind a négy darabot, amelyekben fellép, maga rendezi, az igaz művészenbert jellemző gondnal, figyelemmel, átszellemeltséggel.

Csak természetes, felhát, hogy Debrecen közöncégének sietve kell megragadni ezt az alkalmat és hisszük is, hogy meg fogja ragadni, csak hogy a Somlay Arthur nagy művészetében győvörködhessék. Holnap Hamlettel, Szombaton a Vasgyárost látsza, vasárnap délután a Sárga csikó népszínműben Csorba Mártont és vasárnap este Ooskay brigadérost.

**A Hamlet előadás** érdekessége lesz még, hogy Oláh Gábor, városunk nagynevű írója fogja méltatni rövid beszéd keretében Shakespearet s ezzel kapcsolatban a darabot, Jegyeket az előadásra már lehet váltani.

**Meteorban** ma, csütörtökön nincsen előadás.

**Meteorban** Vasárnap „Páris grófnője” III. IV. rész „A szerelem vértanúja”. Jegyváltétel szombaton 10 óratól.

**TÜZIFA**  
bűsk, hasáb, elsőrendű minőség vagon tétéiben ölenként, mázsánként, aprítva és házhoz szállítva legolcsóbban beszerezhető az  
Erdélyi Tűzifabehozatalt R.-T.-nál,  
Fűrdő-utca 2. Telefon 10-93.

**Arverési hirdetmény**

Késedelmes adós terhéra kézzizálogul lekötött serítéseket 1924. április hó 12-én, délután fél 4 órakor Debrecenben Méliusz-gér 4. szám alatt elárverezek. Forgalmiadót és illetéket vevő viseli.

**Dr. Lintner Sándor**, kir. közjegyző.



met 355. Györi bór 26. Juta 200. M. kender 93. Sz. kender 480. Unio textil 12 és fél. Gvapjumosó 66. Szövőköte 40. W. textil 10. Goldberger 169. Karton 92. Pamuj 365. Gy. textil 28. Jaguár 110. Spodium 260. Flóra 128. Hung. mntu. 295. Szikra 76. Vander 32. Chinoin 44. Danica 175. Diana 10 és fél. Keletmuranyi 41. Klein és fia 10. Klo-tild 135. Torok 32 és fél. Széknégy 11. Dorogi 27. Dunantuli 68. Gummi 500. Interrexim 31. Telefon 226. Unio szin-ház 34. Szolnoki 11. Zagyvapáltalvai 37. Bard 17. Királyautó 6300. Vasu. forg. 310. Boni 11. Brassói 415. Korvin film 33 és fél. Papirpar 54. Hangyainar 38. Ostermelo 330. Fabank 8500. Iparbank 11800. Betuontóde 154. Kunossi jog 15500. Cseppeli téglá leg 30250.

**Zürichi zárlat:** Páris 3410. London 2474. Newyork 571. Brüsszel 2365. Milánó 2545. Hollandia 213 és egynegyed. Berlin 124 és fél. Bécs 80 és fél. Szófia 415. Prága 1605. Budapest 80. Bukarest 295. Bérrád 705.

**Utóközse.** Az utóközsen a zárlati kurzusznál valamivel magasabb árnívón bevonódott le a rendkívül csekély üzleti forgalom. A kosztópénz 1 százalékos áru. Salgó 790. M. hitel 700. Hazai bank 290. Angol magyar 91. Amerikai bank 17100. Allamvasut 640. Ganz Danub 4450. Ganz vill. 2075. Schlick 99. Acél 320. Egisz 55. Metter 425. Cukor 3770. Levante 340. Mezőhegyesi 315. Nacsi 2800. Kor. bank 1675. Karton 94. Bud. gőzm. 169 áru. Pesti Hazai 5265.

Földhitelbank 450. Közp. jelz. 17. Kö-szen 3700. Nova 167. Lloyd bank 17.

**Ferencvárosi seretésjelentés:** Szabad-vásári matradvány 256 érkezett 148. eladatott 120. Ara: konyu 19-23500. nehéz 23-24000.

**Nem jegyzett értékek:** Változatlanok. **Terményközsezárlat:** A mai ter-ményközsen lényegtelen forgalom mellett az irányzat változatlan.

**Hivatalos árak:** Sörárpa 315-40. ten-geri 137 és fél és 142 és fél. korna 200-205. egrekek változatlanok.

**Devizaközpont hivatalos árfolyamai:** Napoleon 269800 pénz. angol font 334100-44100. dollár 77200-79500. fran-cia frank 4620-760. lira 3450-560.

Belgrád dinár 950.-80. Brüsszel belga frank 3865-985. Amsterdam hollandi forint 28750-29650. Bukarest lei 400-20. Kopenhága dán korona 12800-13200. Krisztiana norvég korona 10590-910. London 333700-43700. Milánó 3430-540. Páris 4600-750. Prága szo-kei 2285-2360. Stockholm svéd korona 20400-21100. Zürich svájci frank 13490-13890. Bécs osztrák korona 108.55-111.85. Szófia leva 555-80. Newyork 77000-79300. Takarékkorona 114.

**Nyíltér.**

Megérkeztek a tavaszi ujdonságok.

3 havi részletfizetés mellett készítek öltönyt. kosztüümöket. **Tegdes János,** női és férfi szabó, Péterfia 42.

**THIESZEN**  
**DARABOS-UTCA 9 SZ**  
Készít: modern szobafestő, má-zoló, tapettázó és butorfenyező o:o munkát jutányos áron. o:o

**Alkalmi vételek! Csoda olcsó árak! Óriási árleszállítások!**  
Tizenötödikére el kell mennem, kény-telen vagyok odaadni

**Nyil-utca 21. szám**  
alatt levő házamat minden árral! Oda-adom még 29 millió koronáért is! Az én lakasomban, mely 2 szoba, kony-ha és fűszekamara — utcai lakás — tizen-ötödikére beköltözhet a veve! Vilány-világítás!  
Van ezenkívül még 4 rendbeli egy szobas lakás! Baromfi, szivattyus kút, csatorna bevezetve, angol kőzet!  
Az utcai rész nádas, az udvar: azon-ban téga épület, cserepeivel fedve. Mind-két épület jó karban tartva!  
Gazdálkodók székereit meg ordulhat-nak az udvaron!

**Gazdálkodók!** Ha olcsó házat akarnak, nagy udvarral, rögtön néztek meg a Barna Imre ur tulajdonát képező **Csokonai-utca 39. számú házat!**

**Most 50 millió koronáért megkapható osaládiház**  
a város alatti, 4 szobás lakással, mellék helyiségekkel. Lakó nines! Rögtön be-költözhető, mert a tulajdonosa ö.v. Csiba Miklósné urnő Budapesten lakó leánya-hoz akar felköltözni s mihelyst háza el-kelt, rögtön meg, rögtön átadja azt!  
**Van e házban fűszerüzlet is, italmérséi és trafik engedellyel!**  
**Az üzlet is vele megy a házzal, teljes berendezéssel együtt!**  
Ez a ház a Hatvan-utca folytatását képező Kishegyesi-uton, a Vulkan téglá gyárral épen szemben van! Nagy for-galmu hely!

**Pénzes emberek! Ez aztan ajándék!** 800 négyszögöl kintünő kar-ban levő termő szőlő és gyümölcsös, mely magán, vagy gyárépítkezés céljára is felelő alkalmas.

**Homokkert legszebb helyén,** a Szabó Kálmán-fütcaból, az ovdavár szemben beuyilló graf Tizza István-ut-cában, balkez felől a legelső szőlő. Tu-lajdonosa Pénzes Sándor ur.  
**Ma megkaphatja 14 millió koro-náért és rögtön átvehető!**

Nagyon természetes, hogy ezen ingat-lanok felett is a **Nagy Lajos Orszá-gos Ingatlanforgalmi Vállalat** rendel-kezik, csak ott köthetők meg azok vétele, ott teendő le a foglaló is! **Iroda: Veres-utca 9. szám.**

**Ajánlat.**

**Aranyat, ezüstöt, bril-liánt, használt csont és arany műfogakat, legma-gasabb áron vált be, óra és ékszer ívításokat — szakszerűen eszközöl. — Stassik és Blattner, Csa-pó-utca 12. sz. 6143**  
**Saját készítésű ecetes ugorka kapható Glück, Péterfia-u. 76. 7567**  
**Két szoba, előszoba, butorral vagy annélkül kiadó, főtérhez közel. — Cim a kiadóban. 7635**  
**Jobb családból való leány, ki a háztartás ve-zetését érti, ajánlkozik öreg vagy özvegy urnő-höz házvezetőnőnek, ki-zárólag vidékre, „Szor-galmas” jelizére kérem a kiadóhivatalban. 7625**

**Atadó lakás!** május ei-sejére teljesen különálló háromszobás lakrésze. — legmodernebb, a Piac-ut-cán átadó. Orvosi rende-lőnek, bankirodnak, le-hető legalkalmasabb. — Bővebbet a városháza Piac-utcai trafikiában. 7598

**Elsőrangú kárpitós munkát készítő Szabó József, Varga-utca 1. Szent Anna sarok. Hencserek raktáron, ívításokat el-vállalok. 83**

**Elektromotorokat, dy-namókat szakszerűen te-keresel, ívít, elad, cse-rél. Deleigvuitókat, feszmérőket, teleponokat, vil-lamoscsengőket és egyéb legkomplikáltabb mun-kát készít Földvári, deb-receni első elektrotechni-kai gyár, Széchenyi-u 55 Telefon 168. Össze vil-lamosság és szerelési anyagok legolcsóbb napi árban. 29**

**Gyűződjön meg, hogy a piacon egy tojásból ki-kelt kis liba 50 60000 korona. Nálam ennyi pénzért egy nagy, tömni való libát kap. Aram a következők: 4 drb. nagy liba 200.000 K, 4 drb. nagy kacsa 100.000 K, 8 drb. nagy kérce 100.000 K Kislibát, kis kacsat és csirkéket feles felnevelés-re vállalok, felelőség mel lett. Nagy vízi területtel s nagy liba legelővel rendelkezem. Legelőmre vállalok tartásra kecské-ket és malacokat is. Ir-on, házhöz megveik. Pá-vav 30 holdas fajbaromfi tenyészete, Szondi-u. 23. szám, Tócsóskert. 7675**

**Butorozott szoba, kony hával átadó. Cim a ki-adóban. 7676**  
**Poloska írtást felelős-séggel vállalok, vidéken is. Poloskaszer kapható. Kossuth-utca 47. Anasztas Ertekezni Koós asztalos lakásán. 7673**

**Butorozott szoba, kü-lön bejárattal f. hó 15-re kiadó. Szappanos-u. 10. 7672**  
**Utcai szép butorozott szoba előszobával kiadó, irodának. Bika bérház. I. emelet, 6. sz., a Vig-színház felirattal szem-ben. 7661**

**Kiadó egy butorozott szoba e hó 16-tól. Ótma-lom 1. 7666**  
**Lakó nines, 2 szobás lakásom elcserélem ki-sebér. Péceli-utca 7. 7667**  
**Németül tanítók a legujabb és leggyorsabb módszer szerint, Darabos 7. 7668**

**Órakovnyelést vállal gyakorlati bíró mérleg képes könyvelő. Cim a kiadóhivatalban. 7658**  
**Különbejárta szoba, konyhának alkalmas, elő szobával kiadó. Honvéd 30. 7660**

**Különbejárta butoro-zott szoba fűtőházhoz kö-zel kiadó, esetleg ellátás-sal is. Cim a kiadóhiva-talban. 7647**  
**Egy jó erős szíjhajta-sos szecsakavágó, egy új értékének felárért meg-vehető. Hainal utca 11. 7652**

**Mindenféle hálószobák, ebédlők és garnitúrák mérsékelt áron kapha-tók Fenyvesi butorkeres-kedőnél Piac u. 37. Kis-templombazár. 7644**

**Kereslet.**

**Gyakorított varró leá-nyok azonnal felvételnek Gelbmanné, Hatvan-u. 18 7633**

**Gépkezelő és koccsikok jó fizetéssel felvételnek. Teleki-utca 100. 7639**

**Vadbőröket, báránybő-röket veszek és kikészít-tek Kőváry szücs, Piac 42. (Pannónia udvar) 7236**

**Gazdaságba idény mun-kára kerékvártó segéd azonnali belépésre, vala-mnit feles dinnyékek fel-vételnek. Ertekezhetni Ható u. 2. sz. alatt Molnár. 7055**

**Kifutó és tanuló fel-vétetik Félégház Ján-ost cegnél Piac u. 63. szám. 7304**

**Négy középiskolát — végzett jó családból való fiu ügyes tanulóknak fel-vétetik. Blattner Gyula cegnél, Ferenc József-ut 69. szám Telefon 463. 7663**

**Nagyobb borospincét keresek berbe, üres boros hordókat veszek bár-mennyit. Szepességi-utca 14. Telefon 12-23. 7123**

**Kifutó fiu azonnal fel-vétetik. Gazdák Bankia Kossuth-u. 17. 7677**

**Egy millió koronát ke-ressek buza kamara, biz-tositék mellett. Cim a kiadóban. 7671**

**Réz éjjeli szekrényt, jó állapotban veszek. Cim a kiadóhivatalban. 7662**

**Gyermek sportkosztit, jókarban levőt megvétel-re keresek. Cim a kiadó-ban. 7454**

**Kerékpárt, szabadonfutót veszek. Piskolty, Kossuth 58. 7661**

**Raktárost, műszaki anyagismeretekkel keres a villantelen. 54**

**Jelentkezzen az az il-lető, aki jolyó hó 6-án, délután, vagyis szomba-ton levelet intézet. Piac-utca 30. Tante S. 7656**

**Mac 62. számú tanvá-nól hétfőn este elveszett 2 kancsa csikó, egyik fe-kete, 3 három lábára ke-sely, a másik piros peji 2 évesek, aki tud róla, ér-tesítse ifi. Ménes Jánost Teleki 63. sz. alatt lakos. 7653**

**Keresek olyan magán-zó nőt, ki nekem lakást ad, háztartását lefedzem, jobb megjelensű iparos vagyok, házasság nines ki-zárva, csak pontos cimre válaszolok. Ajánlatot — „Szerencse” jelizégre ké-rek a kiadóba 7657**

**Két szobás lakást ke-resek azonnalra Piac-u. közelében. Cim a kiadó-hivatalban. 7654**

**Soffőr felvétetik. Bika szálló, főemelet 15. 7679**

**Lámpagyújtók állandó munkára felvételnek a világitási vállalat váro-si üzletében Rózsa utca 3. szám. 7643**

**Eladás.**

**Széchenyi ut 25. szá-mu 1923 négyszögöl bel-terület eladó. Ertekez-hetni városi közigvámnál árvaszék. 7203**

**Eladó Ondód, Vedres-dülön 2 és fél hold első-rendü buzaterrő föld. Burgundia u. 11. hátul az udvarban. 7626**

**Eladó Hatvan u. kert Gohér u. 16. szám 2 nyi-lás szőlő új épülettel. 7614**

**Többféle ebédli buto-rok külön-külön is el-adók Bethlen u. 37. sz. 7615**

**Két drb. hordó 588 és 281 ltr. és egy eke és berena eladó. Csapó-u. 100. 7631.8.**

**Gazdálkodóknak alkalm-as beköltözhető ház el-adó. Timár u. 11. 7641**

**Eladó másfél nyilas szőlő paitával, edénnyel, Sámsoni kertbe. Ertekez-ni a halápi állomás mel-lett 96. számú tanyán. 7646**

**Kétezer akácszőlőkaró, akácszerszámfa, bor el-adó Hajduhadházon 1623 (Piac tér) 7643**

**Városi nagyméretű új csertéglá 10.000 van el-adó kint a téglavetőben és tölem megvehető öt-százalékos árendgémény-nyel, mint az a téglagyár-tól beszerezhető. Hainal utca 11. szám. 7551**

**Perzsa ebédli szőnyeg új eladó. Mikolay, Ke-ses utca 84. 7645**

**Eladó a Nagyszepesen 5 kat. hold föld. Ertekez-hetni lehet Veres utca 20. szám. 7604**

**Eladók sajáttermésű 6 és új borok, literenkint, a napi árnál olcsóbban, viszonteladókknak árked-vezmény, Rákóczy-utca 5 szám., keresztépület pin-cőjében. 7659**

**Gyermekkosci, teljesen jó karban, két fehér há-zinyul eladó. Batthyányi 10., keresztépület. 7663**

**Dívatos egészen új sötétkék tavaszi kosztüm eladó. Szent-Anna-utca 25. I. emelet. 7665**

**Ház eladó, beköltözésre 2 szoba, konyha, elfoglal-ható. Ez van az olajűtő-ben, 42. számú, Hadady uré. Ára tizennégy mil-lió és Bihari-telep, Ke-resztesi-utca 56 is eladó. Eladia Patak, Csapó-utca 19. 7655**

**Zongora, rövid eladó. Széchenyi-u. 15. 7659**

**Sámszonban 50 mázsa krumpil vetni és enni való kisebb tétélekben is eladó 130.000-140.000 kor. ár mellett megvásá-rolható Hainal utca 11. 7650**

**Cserépkályhák, maid-nem újak eladók. Timár utca 11. 7640**

**Beszéző papagály ka-lickával és 3 m. szárke szövet eladó. Ótinalom utca 4. sz. 7642**

**360 literes veres réz-üst, házzal, 1 nagy csi-ton szolt, 2 óval tükör eladó, tengeri morzsoló, tengeri daráló, szecska-vágó, 1 puld, 1 stélási, 2 nagybott ígészkevény, 1 fagyaltó gép, majdnem új Bódogh cukrászda, Piac 9 7641**

**Kész hencserek, plés szövet, bőrvászon, diva-nyok, afrik. lőszőr mad-rárok, rugalmas árzbeté-tek szalon garnitúrák stb készen. Precz kárpitós-nál, Hatvan-ut 41. Tele-phon hívó 12-33. Javíta-sokat jutányosan készí-tek. 39**

**Fényképezési cikkek Berzéki műtermében Pi-ac u. 38. Lemezek el-s-adásá darabonként is 33**

**Fajtista vizling bor eladó 50-100 literig. Péterfia 67 Kiss. 7678**

**Eladó a város köz-pontjában 2 négy szobás modern új lakásból álló ház és egy 500 kg-os ti-zedes mérleg. Erdeklődni lehet Batthyányi-u. 6. a bankban. 7674**

**Férfi ruha, sötétkék zakó, jó állapotban, ki-sebb, vékony alakra el-adó. Fűvészker-u. 22., jobboldali utcai lakás. 7670**

**Alkalmi vétel, óndódi földek, holdaként 53 mázsa buza áráért eladó Máté iroda, Széchenyi 55 7591**

**Forgalmas fűszerüzlet eladó, más cébra is al-kalmas, Széchenyi-utca 57. 7554**

**Bodán 323 négyszöge-les szőlő lakóházzal el-adó. Hoek iroda, Szent-Anna négy. 7591**

**Eladó Topolysháló — ebédli konyhabutor. Gad-robsekreény. Fehér háli. Schöberagy. Thonetgarni-tura. Klubgarnitúr. Több butorok. Széchenyi-utca 47**



Ha sohasem olvasott hirdetést, de ezt az egyet okvetlen olvassa el!

**Az egész ország tudja azt,** hogy a Nagy Lajos Országos Ingatlan-forgalmi Vállalat 25 esztendő, tehát **egy negyed évszázad óta**

foglalkozik ingatlan ügyletekkel, de az ő praxisában sem fordult még elő soha

**ilyen alkalmi vétel.**

Egyik közeli városban, vasuti fővona-lon, melynek főgimnáziuma, polgári fiu és felsőbb leányiskolája és más egyéb kulturintézménye van, hirte-len közebejött családi okok miatt

**csodásan olcsó árért eladó** a következő ingatlan: a vasuti álló-más mellett

**nyolc hold**

területen felépült urasági lakás, mely áll: 4 szoba, üvegezett veranda, elő-szoba, fürdőszoba, konyha és speiz-ből. — Roppant forgalmas országúton és előtte egy ujonnan megnyitandó vásártér és éppen ezekre a forgalmakra tekintettel, most épült fel az ingatlanon még egy külön épület 3 helyiséggel, kocsma és vendéglő ré-szére. Istálló, sertésöl. Gazdasági ud-var. 3 hold szántó, most buzával be-veve. 3 hold kaszáló. — Egy hold konyhakert és gyümölcsös 200 darab nemesített gyümölcsfával.

**Végtelen sürgősen eladó.**

**Ára az egész mindenségnek: 100 millió korona.** Azonnal fi-zetve! Megfelelő kamat és bizto-síték mellett!

**Kedvező fizetési feltételek!**

Nagyon természetes — azt hiszem, ezt már mondani sem kell — hogy szén ingatlan felett is a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik. — Ott nyerhető bővebb felvilágosítás, ott köthető meg a vételi jogügylet is, de csak személyesen és csak a délelőtti órákban, bárme-lyik napon!